

Богословско-исторический СЕМИНАР на тему:

*ПІВОРЕЦЬ и ІМПЕРИИ БИБЛІИ.
От начала до Вавилонского плена. – ч.1*

2022 г.

IV. Происхождение «монархии»

1. Любопытно, а также важно заметить, как идолопоклонство способствовало в этом плохом развитии.
2. Во-первых, они знали Бога, **но отвергли Его**. Они решили не прославлять Его как Бога, не благодарить и даже не признавать Его: *«они не хотели хранить Бога в своем познании»*. (Рим. 1:28.)
3. Тогда идолаы были поставлены вместо Него. Но эти идолаы были лишь **творением их извращенного воображения**. Идолаы были лишь отображением их собственных ложных представлений, и поэтому были лишь отображением самих себя. И когда они поставили этих идолаов вместо Бога, а идолаы были лишь отображениями самих себя, было совершенно легко, а также совершенно естественно и логично, что они должны были впоследствии поставить себя на место идолаов, как агентов идолаа и исполнителей его воли, которая с самого начала была лишь их собственной волей, брошенной по случаю на идолаа.
4. Ибо, строго говоря, в буквальном смысле слова **идол был ничем**. Все, чем он мог быть, было то, **чем его создатели и представляли себе поклоняющиеся ему люди**. **Эта концепция была полностью их собственной**. Тогда, какая бы воля, характер или цель, которые мог иметь идол, были лишь волей, характером или целями того, кто его сделал или поклонялся ему.

Далее:

5. И идол был беспомощен исполнить эту волю или проявить характер или цель, то неизбежно **это должен был сделать сам создатель или поклоняющийся идолу.** И поскольку идол был поставлен на место Бога, и поскольку идол мог быть только тем, чем был сам его создатель и поклоняющийся ему, **было очень просто поставить человека, поклоняющегося идолу, на место Бога.**

6. И когда отступничество достигло этой точки, смятение и беспорядки достигли той черты, в которой **только сила могла одержать верх; и сила, которая преобладала больше всего, сохраняла свое место и власть путем утверждения господства над другими в соответствии с волей и целью того человека, который ее применял. Так возникла монархия в мире.** По своей природе монарх был вместо Бога.

7. Это не просто теория; это не просто философия. Это факт. В самых ранних записях в равнине Шинар, колыбели допотопной расы, в каждом случае правитель носит титул не царя, а «наместника» бога-идола, который считался истинным царем. Эти записи ясно показывают, что было время, когда эти же люди признавали бога единственным царем и единственным правителем. Эти люди еще не зашли настолько далеко в отступничестве, чтобы власть имущий, осуществляющий управление, мог осмелиться положительно присвоить себе титул царя.

Далее:

8. Но идол, который был поставлен вместо Бога, мог носить титул Бога как Царя и истинного правителя; и тогда человек, который узурпировал бы место и прерогативу Бога над людьми, мог ловко вводить себя в качестве вице-короля, наместника или заместителя бога-идола, который в образе человека людей, все еще носил достоинство и титул царя.

9. Таким образом, концепция царской власти в человеческой расе изначально признавалась как принадлежащая только Богу. И это настолько исключительно, что когда идолы были поставлены на место Бога (а идолы сами по себе были ничем, но на самом деле были отражением создателя идолов), ЭТОТ титул должен был остаться исключительно за идолом, который стоял на месте Бога (но не сам еще человек-правитель).

Далее: